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Procès-verbal d’assemblée générale ordinaire et extraordinaire 

LV4S.FR   

Du 30 Septembre 2020 

 

 
L'an deux mil dix-neuf et le 30 septembre, à 10 heures, les associés de la 
société LV4S.FR, société à responsabilité limitée au capital de 700.000,00 €, se 
sont réunis au siège social à 26 Grand Rue 51520 Sogny aux moulins, en 
assemblée générale ordinaire sur la convocation faite conformément aux 
dispositions de l'article 24 des statuts. 
 
Sont présents : 
 
 La SA OPIO. Représentée par son administrateur Madame Marie Anne 
BARRAS qui détient 2500 parts soit la totalité, qu’en conséquence l’assemblée 
est habilitée à prendre toutes décisions ordinaires, conformément aux 
dispositions de l’article 23 des statuts ; 
 
L’assemblée est présidée par Mme BARRAS Marie Anne représentant légal 
d’OPIO SA, associé présent et acceptant. Madame la présidente invite Monsieur 
Patrick MANIQUET à remplir les fonctions de secrétaire.   
 
Madame la présidente constate que d’après la liste des présences ci-annexée, 
tous les actionnaires sont présents, en conséquence, la totalité du capital est 
représentée, il n’est pas nécessaire de justifier des convocations et l’assemblée 
peut se tenir valablement. La présidente dépose sur le bureau et met à la 
disposition de l’assemblée : 
 
1° le rapport du liquidateur, 
2° le texte des résolutions soumises à l'approbation de l'assemblée,  
 
  
Le président indique que l'assemblée est appelée à délibérer sur l'ordre du 
jour suivant :  
 
  
1°Renouvellement du mandat du liquidateur, 
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La discussion est ouverte. 
 
Lecture est donnée du rapport du liquidateur.  
 
Au vu de la situation sanitaire, il apparait que la liquidation prendra un peu 
plus de temps. Il est demandé à l’assemblée générale extraordinaire de 
renouveler pour une durée indéterminée la mission du liquidateur. 
 
Personne ne demandant plus la parole, le président mets successivement aux 
voix la résolution suivante à l'ordre du jour : 
 
Première résolution :  
 
L’Assemblée Générale, après avoir entendu le rapport du liquidateur, décide 
de renouveler pour une durée indéterminée la mission du liquidateur Mme 
BARRAS.  
 
 
L'assemblée donne tous pouvoirs à Mme BARRAS Marie-Anne pour effectuer 
les formalités de publicité afférentes aux décisions ci-dessus adoptées. 
L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la 
séance est levée. 
 
De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal signé.  
 

Le président de séance,                                                                   Le secrétaire 
BARRAS Marie Anne      Patrick MANIQUET 
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Procès-verbal d’assemblée générale ordinaire et extraordinaire 

LV4S.FR   

Du 30 Septembre 2020 

 
     Liste des Présences 
 
 
 
Opio S.A  
 
Représenté par son administrateur délégué 
Mme Barras Marianne  
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